

# 人勤春来早 田间农事忙

本报记者 杨鑫 王孝竹

人勤春来早,春来人更勤。2月20日,记者来到距城区20多公里的商州区麻街镇一带,一场春雪还未彻底消融,而田间地头已是农人们辛勤劳作的场景。

在312国道旁的田地里,夕阳下银白色的地膜,欢快奔跑着的小狗,弯下腰施肥播种的村民,一幅恬静的乡村田园美景图展现在眼前。麻街镇自愿村一组村民郭毛子,今年65岁,和老伴还有儿媳正在种洋芋,老郭说:“山顶上雪还没化完,地里劳动的都是我们这些上了年纪的,这年已经过完了,就想早早种好地好去城里找个活干。”说完,老郭又不慌不忙的给种好的洋芋泼上农家肥。



村民郭毛子正在犁地



村民挖除青菜准备播种玉米



村民在种洋芋



DONG FENG  
东风酒庄

## 东风酒庄 丹凤葡萄酒高端品牌

世界稀有洞藏酒窖  
国内先进设施设备  
百年葡萄酒文化传承

酒庄参观预约电话:0914-3260199、3260299  
酒庄地址:陕西省商洛市丹凤县东风葡萄酒产业园



# 呵护自然生态 参加环保实践

保 / 护 / 环 / 境 人 / 人 / 有 / 责



商洛市生态环境局 宣